

正誤表

抄録集にて下記の誤植がございましたので、訂正させていただきます。

※抄録集 45頁 2行目

セッション(10) 演題番号53

土浦協同病院 呼吸器外科 岡村純子 先生

誤： 施行した**2例**を経験したので報告する



正： 施行した**1例**を経験したので報告する

皆様に深くお詫び申し上げます。

第42回日本胸腺研究会 会長 藤本公則